



Оглашен приговор главному врачу владимирской больницы, признанной виновной в растрате вверенного имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному врачу ГБУЗ ВО «Городская больница № 6 города Владимира».

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что на руководящую должность обвиняемая назначена в январе 2012 года, обладая значительным профессиональным опытом, проявила противоправное поведение при реализации полномочий по организации торгов и заключению договоров на оказание услуг лечебному учреждению.



Источником финансирования закупок на оказание услуг медицинскому учреждению являлись вверенные главному врачу больницы средства консолидированного бюджета Владимирской области.

Имея намерение на создание заведомо выигрышных условий для своего близкого родственника, руководителем больницы утверждалась аукционная документация с завышенными требованиями к участникам.

Такие условия заранее ограничивали доступ к закупкам хозяйствующих субъектов, при этом обеспечивалась победа в торгах коммерческой структуры, где менеджером по тендерам трудился близкий родственник главного врача.

В результате на протяжении нескольких лет именно этой коммерческой фирме отдавалось предпочтение на оказание услуг больнице № 6 города Владимира.

При этом в материалы дела заложены доказательства, свидетельствующие о том, что поставщик услуг не осуществлял должным образом свои обязательства.

По оценке суда главный врач городской больницы № 6 растратила вверенные ей средства консолидированного бюджета региона на сумму свыше 333 тысяч рублей.

В рамках расследования следователем по особо важным делам проведен значительный объем мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошено более 70 свидетелей, исследованы несколько тысяч документов, в том числе, по исполнению контрактных обязательств в 13 подразделениях городской больницы. Проведена сложная экспертиза по исследованию медицинского оборудования на предмет его технического обслуживания.

В феврале 2019 года мера пресечения обвиняемой в виде домашнего ареста заменена на подписку о невыезде.

По ходатайству следователя СК России в марте 2019 года судом главный врач больницы отстранена от должности.

Расследование уголовного дела осуществлялось в тесном взаимодействии с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России.

Приговором Ленинского районного суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Кроме того, судом в качестве дополнительного наказания осужденная лишена права занимать должности в государственных учреждениях, связанные с осуществлением административных, хозяйственных и распорядительных функций сроком на 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Приговор в законную силу не вступил.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1426193>